

儿子儿媳智障 孙子孙女年幼

七旬老人颤巍巍撑着这个家



王玉振和孙子孙女

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 都说人过了花甲,就到了享受天伦之乐的年龄了,而商水县位集镇党桥村74岁的王玉振却要独自支撑一个不幸的家。王玉振的儿子王西亮现年48岁,不仅智力有障碍,还患有癫痫病,天生智障的儿媳夏丽两年前因患产后风,下肢瘫痪,两个孙子一个孙女,最大的4岁,最小的两岁。

10月28日上午,记者来到王玉振家,看到他家的3间瓦房破败不堪,东山墙还有一道几厘米宽的缝隙。王玉振介绍,瓦房是他30年前建的,现在一赶上阴雨天,就四处漏雨。“现在除了种好家里的5亩地外,我还得给全家人做饭、洗衣,给儿媳端屎端尿,喂养孙子孙女……这一切把我压得简直活不下去了!”王玉振说,8年前伐树时,他的腿被树干砸断了,如今,他的右腿里还固定有钢板,不能干重活。

“儿子西亮小时候就比同龄人反应迟

钝,8岁时,他又患上了癫痫病。”王玉振说,虽然他挣得钱都给儿子治病了,但却一直没治好。更让他想不到的是,两年前,儿子又患上了腿病,由于家里没钱,治疗不及时,如今又落下了腿部残疾。

“5年前,经人说合,西亮娶了邻村村民夏丽。但夏丽天生智障,生活完全不能自理。夏丽和西亮育有两男一女,分别取名大猛、二猛和瑞云。”王玉振说,“由于智障,夏丽什么也不懂,当年把二猛生在了厕所门口,幸亏我及时赶到,要不二猛就被狗吃了。瑞云当年出生在院子里,幸亏邻居发现后把她包了起来。”

王玉振痛哭流涕地说,他的孙子孙女如今都还没有人上户口,“听村干部说,小孩入户口需要出生证明,但由于西亮和夏丽没有结婚证,加上二猛和瑞云不是在医院出生的,所以3个孩子都没有出生证明。他们的户口该咋办啊?我最担心的是,我这么大年纪了,身体也不好,如果有一天我不行了,孙子孙女可该咋活呀!”

鹿邑县“车驾管”业务有变动

今年3月4日前入户的车辆,车主仍要到周口办理业务

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,有读者拨打本报新闻热线咨询,鹿邑县省直管后,是不是所有的“车驾管”业务都能在鹿邑县内完成?对此,10月29日上午,记者从周口市车管所了解到,虽然目前鹿邑县“车驾管”业务权限和周口一样,但仍有部分业务需要到周口来办理。

崔先生是鹿邑县人,他于2010年购买了一辆轿车。日前,他打算将轿车卖给外地的亲戚,去鹿邑县车管所办理过户手续时,被告知要到周口市车管所办理。崔先生不解地说:“省直管后,鹿邑县‘车驾管’业务权限已经和周口一样了,为什么我还要来周口办理业务呢?”

10月29日上午,记者采访了解到,虽然鹿邑县“车驾管”业务权限跟周口一样,但仍

有部分业务需要到周口办理。未省直管之前,鹿邑县的汽车保有量就非常大,省直管后,鹿邑县的车主及汽车档案仍保存在周口市车管所。“2014年3月4日后,鹿邑群众办理新业务,如考驾驶证、新车入户等都可以到当地车管所办理。”周口市车管所工作人员郭玉生说,需要到周口市车管所办理的业务是,鹿邑当地发生的交通事故,如需复议,仍在周口市车管所进行。还有就是2014年3月4日前入户的车辆档案都在周口,车主如需办理业务,也要到周口市车管所。

据介绍,为方便群众,鹿邑群众的车辆需要转让时,可携带身份证及有关证件到周口市车管所提档。最值得注意的是,鹿邑群众的车辆可以直接在周口市车管所办理转让手续,也可以到周口市车管所提档后,再到鹿邑县车管所办理转让手续。

我市3人角逐省创业专项大赛

□晚报记者 张洪涛

本报讯 10月29日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,张山恩、彭丙艳、李永生将代表我市参加河南省第二届创业专项大赛,与来自全省的众多选手进行激烈角逐。

据悉,此次大赛以“激情创业,成就梦想”为主题,竞赛内容主要包括创业(商业)计划书评审、企业模拟经营、现场面试、项目展示及现场答辩等环节。大赛将设置一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖20名。另外,还将设置组织奖10名,并颁发大赛优秀组织奖奖牌及证书。

川汇区8个重点项目集中开工

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 10月29日上午,周口高新技术产业园区内,西奥电梯制造等4个工业项目,威佳汽车城等3个商贸项目,以及北六路流沙河桥基建项目同时开工,园区内外,欢庆的鞭炮声此起彼伏。据介绍,这8个重点项目建成后,对扩大川汇区经济总量,提升经济发展水平将发挥重要作用。

本次集中开工的8个重点项目分别是

西奥电梯、地润电缆、昇达LED灯、邦杰食品包装机械、万康汽车城、万瑞汽车城、威佳汽车城和高新区北六路流沙河桥建设,总投资达22亿元。其中,西奥电梯项目全面建成投产后,可实现年产1000台电梯的生产能力,年产值可达1.3亿元,预示着“周口制造”将在高精尖产品领域占据一席之地。

据介绍,除了当天开工的8个重点项目,目前,川汇区还储备了比亚迪汽车、祥龙四五工业园、圣光医疗器械等一批效益好的项目。

社会主义核心价值观

富强民主 文明和谐	自由平等 公正法治	爱国敬业 诚信友善
--------------	--------------	--------------

隐没战功
默默奉献



李文祥

践行价值观 文明我先行

富

强

民

主

文

明

和

谐

自

由

平

等

公

正

法

治

我为正能量代言



中共河南省委宣传部
河南省文明办 发布